

新区丁卯片区日前发生一起交通肇事弃车逃逸案。当民警找到车主时发现，该车早已转给了别人。随后，民警通过以车找人的方式共找到先后5名“车主”，可经过调查他们谁都不是肇事者。那么——

# 谁在肇事后逃离了现场……

近日，镇江新区交巡警大队民警经过侦查，成功破获一起交通肇事后弃车逃逸案件。就在受害者因伤势过重不幸身亡后两天，11月6日，嫌疑人赵某被依法执行刑事拘留。

## 可恶：交通肇事弃车逃逸

10月15日晚9点多钟，天空漆黑一片，杨某独自一人骑电动车往家赶。不久，他骑着电动车来到丁卯一路口穿越公路时，一辆越野车快速驶来。瞬间，他被连人带车撞倒，而肇事车辆继续前行约250米才停下。

“丁零……”镇江新区交巡警大队事故处理中队的电话响起，值班民警接报称：丁卯片区发生一起交通事故，驾车人弃车逃逸。

值班民警迅速赶到现场处置。事故现场，一男子倒在路上已处于昏迷状态，悬挂苏LZ15XX号牌的肇事车停在离现场约250米的地方，车前部有明显撞击痕迹，沿路没有发现刹车痕迹。民警当即联系120救护车，将伤者送往医院救治。

同时，民警展开现场走访调查，并在现场提取了散落的少量车辆漆片。

## 头疼：五位“车主”都非肇事者

经对车辆信息查询，该车为唐某所有，办案民警立即与唐某取得联系，但唐某称车辆早已卖给了别人，由于当时车辆没有进行过户，所以车主不详。线索断了。

次日，办案民警获悉伤者杨某

伤势较重，专案组民警兵分三路：一路继续以车找人，开展拉网式走访调查；第二路根据肇事车上找到的车主记事本，在全市范围内调查车主的活动轨迹；第三路根据肇事车辆经常在镇江市区和丁卯等路段的出入信息，追踪肇事者的踪迹。

10月17日，各路民警陆续带回消息，没有发现嫌疑车辆及车主的相关情况。在市区和丁卯各小区排查肇事者踪迹的民警也传回了同样的消息。

肇事者就像凭空消失了一样，案件侦破再次陷入困境。

10月17日下午，专案组召开案情分析会，会议确定用“以车找人”的方式作为破案的切入点。当晚，第一路民警传来消息称，肇事车原车主唐某将车卖给了冯某。专案组立即找到冯某，但冯某称，车已经临时给朋友张先生使用，民警连夜找到张某，而张某因借了另一张某的钱，车子已经作了抵押。

晚9时许，当办案民警找到另一张某时，张某称车在丁某的手上。10月18日上午，办案民警来到市区某工地，丁某获悉民警来意后，感到十分惊讶。“越野车确实在我手上，但我停在工地上不知道是谁开走了，由于最近比较忙，我也没顾得上追查。”丁某告诉民警，他会尽快找到驾车人。

10月18日，丁某打电话询问赵某越野车去向时，赵某知道终于东窗事发了，慑于法律，来到镇江新区交巡警大队投案自首。

10月21日，赵某到镇江新区交巡警大队投案自首。经询问，赵某对在镇江丁卯片区发生事故并弃车逃

离现场的事实供认不讳。

赵某，男，18岁，淮安人，2010年因为强迫妇女卖淫被淮安市楚州区法院判处有期徒刑两年缓刑3年。

据赵某交代，10月12日，他和朋友“黑桃”一起到丁某工地上玩，一直玩到深夜。丁某先回家了。赵某发现丁某的越野车车钥匙没拔，于是就将车开走，停放在市区黄山一转盘附近，然后打车回到暂住地。

10月15日晚9时许，从未申领过驾驶证的赵某约上朋友“小亮子”和女朋友殷某一起到黄山取车，准备到外面兜风。当他们来到丁卯医院附近一红绿灯处时，看到路口黄灯闪烁即将转为红灯，赵某遂踩刹车，但是车刹不住，就在越野车闯过红灯进入路口时，他突然发现有辆电动车从越野车的左边向右边通行，由于车刹不住，而且也来不及避让，越野车的左前侧撞到电动车。

事故发生后，越野车一直没有停下，直到下一个红绿灯路口时才停下，其间，越野车滑行了250米左右。车停下后，赵某一时害怕，带着“小亮子”和殷某下车躲到路边，直到警方处理完现场，赵某才离开。

10月18日，丁某打电话询问赵某越野车去向时，赵某知道终于东窗事发了，慑于法律，来到镇江新区交巡警大队投案自首。

11月4日，杨某因伤势过重，在医院抢救无效死亡。11月6日，赵某被依法执行刑事拘留。目前，该案仍在进一步调查处理之中。

(赵竹生 于德林 胡四荣)

## 又是无证驾驶，又是肇事逃逸

### 老人晨练被撞身亡，司机驾车逃逸

11月1日，丹徒辛丰发生一起重大交通事故，一名老人死亡。事故发生后，肇事车辆逃逸。丹徒警方通过对事故现场周围2个村庄、20余个村民小组和近百名群众的排查走访，于7天内成功侦破了这起交通肇事逃逸案。

#### 老人晨练遭遇不幸

11月1日凌晨5时40分左右，丹徒区交巡警大队事故处理中队接110指令称：辛丰镇辛茅路往南岗方向，有位老人被撞，躺在路边，肇事车辆已逃逸。

接警后，民警迅速赶赴现场发现，除了路面上有道刮痕、一摊鲜红的血迹和一串钥匙外没有发现其他线索。在民警到来之前，老人已被送往医院救治。其家人称，老人当时是外出晨练的。

由于案发路段周围无村民居住，加之事发凌晨，根本没有任何目击证人，这给破案带来了难度，案件侦破一时陷入僵局。

为了搜集破案线索，民警来到距现场30米处的某机械厂，调取该厂门卫的监控录像看到，在凌晨5时46分到5时48分，分别有两辆汽车、一辆摩托车路过现场，但由于案发当时天色较早，加之探头距离案发地点较远，视频模糊不清，无法判定两辆汽车的车型。

#### 地毯式排查终有进展

当日上午9时许，民警从医院得到消息称，老人因伤势过重，经医院抢救无效死亡。丹徒区交巡警大队立即启动重大交通逃逸事故侦破预案，并抽调民警组成专案组，加大侦破力度。

专案组一路调阅案发路段所有监控，在视频资料上寻找破案线索；另一路在案发现场附近村庄展开走访调查，力争找到目击证人。第二路民警经综合分析，将南岗村的走访确立为重点。

11月3日，民警对南岗村进行第一轮排查，并查找到11月1日通过监控点的一辆小型普通客车。小客车驾驶员称，事发当天凌晨5时40分左右自己驾驶车辆到辛丰镇接工人去大港工地，路过某机械厂时，未见到有事故发生，也没有看到有其他车辆经

过。民警对小客车车体进行细致勘查未发现有任何可疑的碰撞痕迹，因此排除了肇事嫌疑。

11月5日下午，民警又对变电所附近的监控进行查阅，通过技术手段，终于发现通过监控点的轿车为一辆黑色桑塔纳2000型轿车。至此，案件侦破有了突破性进展。

#### 一辆“消失”的汽车

6日，二十余名警力，分成9个小组，全力追踪肇事桑塔纳轿车。办案民警再次对南岗村的九个村民小组进行了第二轮逐户、逐人、逐车的地毯式排查。

当办案民警走访到魏家自然村卢某某家时，卢某某称家中没有轿车，明显与办案民警掌握的有车信息不符。这一情况让民警顿时警觉起来。当晚办案民警再次来到卢某某家，但卢某某及车均不在家。

办案民警进一步走访调查，一条重要线索浮出水面。据知情人反映，卢某某本人曾有过吸毒史，目前租房居住在谏壁，其家中有一辆黑色桑塔纳2000型报废轿车，事发前一天看到他开车回家。

#### 案件终于告破

这一线索让整个案情顿时清晰起来，办案民警迅速通过公安网络调取卢某某相关信息，显示其驾驶证因有吸食史被注销。通话记录显示他事故发生当天与家人共通话20余次，极不寻常。

11月7日，办案民警传讯卢某某到事故中队接受调查。询问开始，卢某某拒不承认肇事逃逸一事。经过两个多小时的较量，卢某某心理防线彻底崩溃，对交通肇事逃逸供认不讳。

当办案民警询问其桑塔纳2000型轿车下落时，卢某某先是称在新区某工地内。民警赶到其供述的地点后，却未找到肇事车辆。随后其又声称肇事车辆被盗。经过办案民警5个多小时的法律法规教育，办案民警终于在丁卯某工地将肇事车辆起获。至此，发生在丹徒区“11·1”重大交通事故逃逸案成功告破。

目前，卢某某已被刑事拘留，案件仍在进一步审理之中。

(邓欢 荣荣 海滨)



注意！

## 此种车辆不能上路

昨天，京口交巡警在梦溪广场执勤时查获一辆外形很像小汽车的四轮电动车，并当即予以暂扣。交巡警提醒市民，购买这类电动车现在是不能办理任何牌照的，一旦上路属无牌无照驾驶将被暂扣，请市民不要购买此类电动车。

王呈 谈德捷 摄影报道



糖份转化低 富含亚麻酸  
吃/出/健/康/来

江苏水稻育种专家江祺祥又出惊人培育成果！他和他的研究团队利用全球顶尖的生物分子育种技术，通过六七代大米的改良，在武育粳稻米的基础上又精心培育出了高科技功能性大米——武育粳2812型稻米（泽糖米）。

# 让糖尿病人放心吃饱饭

泽糖米是一种“两高一低”的新型大米，经农业部谷物及制品质量监督检验测试中心（哈尔滨）检测，泽糖米中不易被人体吸收的醇溶蛋白含量高出普通大米的12.61%；易被人体吸收的谷蛋白含量低24.4%，对心脑血管疾病等防治有益的亚麻酸含量更是高出75%！属于低谷蛋白和高醇溶蛋白类型的稻米。这种米糖尿病患者食用后在体内转化的糖份水平较低，所以糖尿病人吃这种米纵使吃得饱饱的血糖也能够保持相对平稳，吃饱了营养充足了，机体免疫力也增强了，从而也就更有利糖尿病并发症的预防。苏州大学医学院附属第三医院常州市第一人民医院用泽糖米和普通稻米对Ⅱ型糖尿病大鼠进行了对比实验研究，研究结果表明：“两高一低”的泽糖米既有利于餐后血糖的控制，又有利于胰岛功能的保护。研究结论提示该种新型大米对糖尿病的防治具有非常重要的现实意义，为临床探讨糖尿病的饮食治疗提供了新的策略。

为寻找泽糖米有缘人，泽糖米镇江专营店特别推出“泽糖米安心计划”

**买10斤送25斤 无效退款**

活动细则详见店堂海报，本次活动解释权归泽糖米镇江专营店所有

地址：中山西路55-10号“泽糖米”专卖店（数码港对面，农业银行西侧）  
咨询热线：0511-85360002 85360003



2、3、4、5、10、11、15、19、22、23、24、28、31、33、39、105、118、K208、K221、K204、D1、D2、D3、D4、91、92、101路原恒源酱醋厂站台下车向东30米

